
Ervaringen
deelnemers

De VAKbeweging is een samenwerking van

Totaal aantal evaluaties 
op 30/06/2024

4302

Deelnemers beoordelen
de loopbaanbegeleiding  
van De VAKbeweging
gemiddeld met een 8,4

8,4

94% van de deelnemers
raadt een loopbaantraject
via De VAKbeweging aan

94% 8,6D
es

ku
nd

igheid loopbaancoaches

Verbeterde kansen
op arbeidsmarkt

92%

90% van de deelnemers
heeft na een loopbaan-
  traject meer vertrouwen
      in de toekomst

90%

“Ik ben erg blij het loopbaantraject te 
hebben gevolgd. Hierdoor heb ik nieuwe 

inzichten gekregen, ben ik een andere 
weg ingeslagen en een nieuwe  

opleiding begonnen.”

73% van onze deelnemers heeft 
na afloop van een loopbaantraject 
werk gevonden, waarvan: 

Vast contract
Tijdelijk met zicht op vast
Tijdelijk contract
Zzp’er

36%
31%

20%
11%

36%
20 %

11 %

31%

38%

32%

30%

Inkomen nieuwe werksituatie

38% verdient meer dan in de vorige baan 
32% verdient hetzelfde
30% verdient minder

50% meer 
mogelijkheden om 
   door te groeien,    

     36%  hetzelfde

          14%  minder

Doorgroeimogelijkheden


